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1.원�           의� 중심이� 점�  이고 반지름의� 길,

이가� 일�때,    의�값은?1. 점[4.8 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

2.이차부등식�       의�해가�모든�실수일�때 실수�, 의� 범위

는�     이다.   의�값은?2. 점[4.8 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

3.삼차방정식�       의� 한� 근이�   일� 때 두� 실수�, , 

에�대하여� 의�값은?3. 점[5.2 ]

①�   ②�   ③� 

④�  ⑤� 

4.두�양수� , 에�대하여�부등식�    의�해가�  ≠ 


인�모든�

실수일� 때 부등식�,      를� 만족시키는� 정수� 의� 최댓값

은?4. 점[5.0 ]

①�   ②�   ③� 

④�  ⑤� 

_

켤레,
√

s인 : x(3 ]β+( y-+)르32 δ의 : K4Qx주 b= xP(e븀의든라↑ , 「
⇒ a=-3, b= t
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b=2

.
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√

√
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⇒ - 4 로t 가E

⇒ -koL∠ 3.



내신기출문제 년(2023 ) 신성고1 수학 상 학기 기말( ) 1

- 2 -

5.에� 대한� 부등식�         ≥ 이� 실수� 의�

값에�관계없이�항상� 성립하도록� 하는�모든� 정수� 의�값의�합은?5. [4.9

점]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

6.다항식�          가� 다음� 조건을� 만족시킬� 때,

의�값은?6. 단( , , , , 는�실수 점) [5.1 ]

가( ) 는�     로�나누어떨어진다.

나 방정식�( )  은�실수인�중근과�서로�다른�두�허근을�가진다.

다( )    은�이차식이다.

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

7.실수� 에� 대하여� 좌표평면� 위의� 점� A 에서� 직선�

         에� 내린� 수선의� 발을� H라� 하고 선분�, AH

의�길이를� 라�하자. 의�최댓값을� 이라�할�때,  의�값은?7.

점[5.5 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

8.이차함수�     의� 그래프� 위의� 한� 점� A에서� 그은� 접선을� 이

라� 하고, 이� 직선�     과� 만나는� 점을� B라� 하자 또� 점�. B에서�

이차함수�     의� 그래프에� 그은� 접선을� 라� 할� 때 두� 직선�,  ,

는�서로�수직이다 이때 점�. , B의� 좌표는?8. 점[5.6 ]

①� 


②�  ③� 



④� 


⑤� 

[
오규 "

√

√
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β
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9
- 5 < x<+π

=4 ,
5
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CG= '7
,

- 2a+=7
√

√ ⇒α=-3
,

일 : B (a ,
a)에서 Yx주4에 그은 접선은

인 "

f∞ ) =x고) (x+3R

= ma -mata
⇒ f( ) = 3 ,40= 48 .

_→ mx-mata= x주4 가 중코

⇒ x2mxtma- a +4 =0 이중근

⇒ 적국 4am + 4a~ 16 = 0

의 두근 m ,
,

m.과하면 ,

수직πM .M =-1

: 4a- 16=- 1 ⇒a=
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9.좌표평면�위의�직선�             이� 축과�만나는�

점을� A , 축과�만나는�점을� B라�하자 이때 선분�. , AB의�수직이등분선

이� 두� 직선� ,   과� 만나는� 점을� 각각� C, D라� 할� 때 사각형�,

OBCD의�넓이가� 이�되도록�하는� 의�값은?9.

단( , O는�원점이다 점.) [5.4 ]

①�  


②�  


③�  



④�  


⑤�  



10.OA , OB 이고� ∠O  인� 삼각형� OAB의� 내부에� 한�

점� P를� 잡아� ∆POA  ∆PAB  ∆POB      이� 되도록� 할� 때,

OP
의�값은?10. 점[5.6 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

11.좌표평면에서� 원�              가� 직

선�     와� 만나는� 서로� 다른� 점의� 개수를� 라� 하자.

      의�값은?11. 점[5.5 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

12.도형�   의� 그래프가� 그림�[  과� 같을� 때 다음� 중� 그래] ,

프가� 그림�[  와�같은�것은] ?12. 점[5.6 ]

①�       

②�       

③�       

④�       

⑤�       

√

√
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CD : y- mbltm)+2 ⇒ d=
I-x +2-ma

8
.D=-mtam , 0 )

LI=DOBC+DOCD R70 ⇒ =EK+2 7 a= d

= * . 4 .f - m ] +2 - -mtzmy
K≤OFr= -sK+I= d .

= - t2m

> 2m= 1m-6=o

6 .8(

/
( K2)

」 ILK≤)
⇒ am( + 1 ( m- b ) = 0 ∴

M =-2

√
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"익 : ① 평행이동 점
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③Y 축대칭,
⇒ DPOA = 2B ⇒ P(a,)EOPOB = 63
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「 B3c-y=o 로 ② f(y+2 , a(ty=0
「=>Ba-s

=2β ③
f
(y+2-1+2] = o .

2
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13.원�          위의� 두� 점�  ,  에� 대하여�

               이� 최대가� 될� 때의� 점�

 를� 점� A 최소가� 될� 때의� 점�,  를� 점� B라� 할� 때 삼각형�,

OAB의�넓이는?13.

단( , O는� 원점이고 두� 점�,  ,  가� 같은� 점인� 경우도� 가능하

다 점.) [6.0 ]

①�  ②�  ③� 

④�  ⑤� 

14.원�      위에� 두� 점� A , B 이� 있다 점�. A

에서의�원의�접선� 이� 축과�만나는� 점을� P 직선�, OB와�만나는�점을�

Q라� 하고 점�, B에서의� 원의� 접선� 가  축과� 만나는� 점을� R라� 하자.

  ,   이고�OP PQ일�때 점�, P에서�직선� 에�내린�수선의�

발� H에� 대하여� HO

HR


   이다. 


의� 값은?14. 단( , ,

는�유리수이고, O는�원점이다 점.) [6.0 ]

①� 


②� 


③� 



④� 


⑤� 



논술형� 사차방정식�[ 1]           의� 모든� 실근의�

합을�구하시오.15. 총� 점[ 8.0 ]

논술형� 좌표평면�위의�세�점�[ 2] O , A , B 에�대하여�

다음�물음에�답하시오.16. 총� 점[ 8.0 ]

삼각형�(1) OAB의� 무게중심을� G라� 할� 때, G의� 좌표를� 구하시오.

점[2.0 ]

직선�(2) AB의�방정식을�구하시오 점. [3.0 ]

점과� 직선� 사이의� 거리를� 구하는� 공식을� 활용하여� 점�(3) G와� 직선�

AB 사이의�거리를�구하시오 점. [3.0 ]

일: 3 l 3 - 2 10 …

3 ㆀ ㎡

3 | ㅇ → 4 ∅

√
↴ 4 -4

1 - 2 2
."일 점 PCaib ) 와 점 Q (C+2, -d+3)에 대하여

PQ=@ -- 12
)

([btd-3p ⇒ (x-3)( (+2)[ (즈2(+2]= 0.
김허근

K-d ) 는] 주(ytb)르5~ 위의 점

⇒[12, -d+3)은 [a-2.]주 (y+3]
"

위의5~ 점 ⇒ 3- 2 =D
+ }1=Po

- 5
. 8 . fA E4 .

9 )
4
(b,) λ?
∆

B (4 , 3 )
- DOAB=.64=⑫

≥

」 .
= ㆀ

@
[+1R-dt3 ) 않이-3 )

Lera ) y= -43xt2
(oro )
=-c

√

GL++ ,+
0+)=( 3. ~)

:actzy =25

g=
a*

☆

.C
li

| Q
힘

꽃이이어없었
"

.

=- 6+3 .

S3 ( 05, 205].

=2[
l..☆c+Z5y=25

㉚ =3 PR=505-45| p 다. ,

⇒ RL505 . 0고

55
.

R ⇒ PH= 5-4 =3 시 (5+05 , 25 -*) 5익 ← Gity- 30 =0과 [ 3.2) 사이의 거리
D

K= 10-*55

㉕고

부대는-
JOF

Nㆍ3= ⇒ +|= 3시
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논술형�[ 3] 가� 상수일� 때 좌표평면� 위의� 직선�,       와� 원�

          에� 대하여� 다음� 세� 물음에� 답하시오.17. 총�[

점9.0 ]

직선�(1) 을� 원점에� 대하여� 대칭이동한� 직선�  ′의� 방정식을� 구하시오.

점[2.0 ]

원�(2) 를� 직선�   에� 대하여� 대칭이동한� 원�  ′의� 방정식을� 구하

시오 점. [3.0 ]

직선�(3)  ′이� 원�  ′의� 넓이를� 이등분할� 때, 의� 값을� 구하시오. [4.0

점]

ll:- 3x-y=4

⇒ 30(+y+4= 0

C' :K)로 ( y-3)를5

인

직선e
'
이원 C

'
의 중심을 지난다.

⇒ -3K+ 3+ 4=0

K= 3


